

沪指昨大涨3%站上2300点

板块全线飘红,63只非ST股涨停

本报济南1月14日讯(记者 桑海波)“大盘有点疯,让人不知所措。”在经历了上周五大跌之后,本周一沪深两市大幅反弹,沪指上涨3.06%站稳2300点,各板块全线飘红,不仅金融、地产等板块重拾升势,环保、军工等概念股也表现抢眼。

14日,两市早盘双双低开,由于全国多地大雾蓝色预警持续鸣响,PM2.5相关概念股早盘异军突起带领股指震荡走高。当天,证监会主席郭树清在香港举行的亚洲金融论坛上表示,中国的QFII和RQFII未来会进一步

扩大和开放。受此利好提振,资金大举流向A股,板块全线飘红。受钓鱼岛紧张局势影响,飞机、船舶等军工股大幅上涨,两市成交量较上一交易日明显放大。

截至收盘,沪指报2311.74点,上涨68.74点,涨幅3.06%,成交1236亿元;深成指报9316.27点,上涨298.54点,涨幅3.31%,成交1247亿元。

从盘面上看,行业板块全线上扬,航天航空、券商信托、保险板块领涨。概念板块方面,3D打印、军工、通用航空概念股领涨,两市无一板块下跌。

值得注意的是,调整多日的金融股重拾升势,对推升股指贡献巨大。其中券商信托板块涨幅最猛,涨幅超过6%,保险板块涨幅也达到5%,银行板块涨幅超过3%。沉寂多日的房地产板块也拔地而起,板块指数涨幅接近4%。

个股方面,两市下跌个股数量不足20家,而涨停潮继续涌现,共有龙头股份、成飞集成、华虹计通等63只非ST股票涨停。

收盘后,有的股民在为“今天赚了三五斗”窃喜,也有人为上周五大跌时减仓而懊悔不已。大盘重

返2300点,有人高呼“牛熊市迎来转折点”,也有人谨慎乐观,认为“2300点企稳三天再说吧!”

对于后市,民生证券认为,需要关注银行、券商等板块经过调整后,能否重新走强,否则,短线调整仍将延续。如果板块的轮动能够延续,那么个股的机会仍会较多。大摩投资认为,相比巨额的场外资金扩容,高层力挺股市的决心更是让投资者期待。随着两会即将召开,相关的政策、产业规划等政策性文件将会密集发布,未来大盘继续突破上涨的概率较大。

昔日行业前五 如今关门清算

24券团购网正式宣布倒闭

本报济南1月14日讯(记者

崔滨)曾经位列团购行业前五的团购网站24券网,如今网站已无法打开。该网站创始人兼CEO杜一楠日前表示,因与投资方谈判失败,目前该公司已彻底关闭。

眼下,再在网上搜索24券网,只能找到一个显示着无法找到服务器的网页,而这一曾经跻身行业前五名的团购网站,最后的印记,只留下去年10月份一纸“因公司经营业务的重大调整,公司决定暂时进入一段时间‘长假期’的“期待与您再会”的声

明。

而现在,24券网再也没有“再会”的机会了。该公司创始人兼CEO杜一楠日前表示,24券自去年10月停业之后,一直在积极寻求并购机会,但并未取得任何进展,因与投资方的谈判失败,目前已经将公司彻底关闭,未来24券不会恢复业务。目前,公司已全权交给投资方代表。

从24券去年停业后曝光的内幕来看,该公司的倒闭源于与投资方产生矛盾,投资方擅自划走24券240万美元的资金,导致公司运营陷入困境,而双方矛盾

激化协商无果,使得24券始终无法回到正常。

但在团购业人士看来,该网站过于依赖资金投入、规模扩张而缺乏自身造血机能,盈利能力差,才是24券这一曾经员工超过6000人的大型团购网站一夜倒闭的根源。

团购研究机构团800的分析显示,假如将“当月网页有更新”视为该网站仍在运营的话,截至去年11月底,国内团购网站数量停留在2857这一数字上,相对于最高峰时的5058家,已经减少了43.5%。



去年全省外贸同比增长4.1%

农产品、服装下滑明显

本报济南1月14日讯

(记者 崔滨)欧美债务危机高企、日韩经济衰退,外部市场需求的萎缩,使得我省2012年全年的外贸增速,仅比上年增长了4.1%,较之2011年24.8%的同比增幅,回落了20.7个百分点。其中农产品和服装出口回落明显。

山东省商务厅14日发布我省2012年外贸情况通报,在过去的一年里,全省共完成进出口总额2455.4亿美元,同比增长4.1%。与往年我省外贸专注欧美日韩等传统市场不同,2012年,新兴市场成为带动外贸增长的重要增长极。山东省商务厅数据显示,去年我省对大洋洲、非洲、东盟等新兴市场出口分别增长20.6%、16.7%和9.5%;而发达经济体市场中对美国、日本出口仅仅分别增长了2.3%和2.6%。

在20大类主要出口商品中,塑料制品、箱包、家具、肥料和游戏机分别增长了43.5%、37.2%、31.8%、23.7%和21.4%;但对外贸易结构性矛盾仍然比较突出,机电及高新技术产品出口比重低,竞争力不强,东南亚等成本更低的国家分流了我省纺织服装和农产品订单。

提高服务水平 保险业在行动

寿险营销员:真诚赢得信任

寿险营销员,在很多人的印象中是整天早出晚归,到处敲门推销保险的模樣身影,而对于他们工作中与客户交往中的真诚付出,多少被人所知。寿险营销人员到底是什么样的人?在山东省行业协会组织的“提高服务水平,保险业在行动”活动中,记者陪同寿险营销员,与他们一起拜访客户,体会了他们的真心实意。

近日,记者和中国人寿济南分公司营销人员李怀印来到客户王女士的家,这是提前约好的拜访。进入客户家门后的第一眼,便是老友多年不见后的微笑。两人谈的更多的是日常生活的一些琐事,谈及工作的却寥少。

据李怀印介绍,潘大姐是他一个客户的朋友,作为一个从业几年的比较成功的营销员,除了陌生拜访外,更多的客户是由老客户介绍而来。李怀印是个业内老兵,有着多个耀眼的光环:优秀理财师、连续四年五星级服务精英、全国百强精英、省优秀保险代理人等。谈起从业经历,这个阳光大男孩坦言,最难忘的还是刚入行的前三个月,那个时候业绩可能会一片空白或是达不到公司的要求,心理上难以克服陌生拜访的

心理障碍。然而,正是这三个月的宝贵经历,让他今后的工作中珍惜每一个客户,客户服务意识不断增强。

李怀印的同事说:“他小到给生病的客户送药,给生耳的客户送花;大到帮买房买车,小孩入托上学,出国留学。凡是客户需要他的,他都尽力去做”。

一名卢姓资深营销员

曾在采访中告诉记者,营销员与客户之间的信任需要长期的合作才能建立,但是这种信任并非牢不可破,往往一件小事就能破坏这个信任,因此她对这种信任任加珍惜,不容许自己做任何可能影响到这种信任的事情。“如果我与客户约好了今天见面,无论是刮风下雨我都会去”。济南当天下7.18大雨滂沱的时候,她仍如约给客户送去丁保单,现在这个客户成了她最为坚定的支持者。

正如山东保险行业协会负责人说的:“营销员是山东保险业服务最前端的人,正是他们的艰辛付出,才使这个行业充满阳光,正是他们的敬业、真诚和努力,才使保险走进千家万户,并赢得了社会各界认可”。

(财经记者 孙静静
通讯员 尹海)

行情播报

“增肥”年终奖 关注工银保本2号

临近春节,最让人期盼的便是年终奖的发放,如何让年终奖不断“增肥”呢?理财专家认为,目前正在工行等发债的工银保本2号基金攻守兼备,既可以满足投资者“保本”的理财底线,又可以帮助其把握股市机会,可谓年终奖理财的最优选择。据悉,目前尚处于认购期的工银保本2号基金采用发起式模式,其管理人银河基金管理公司作为业界公认的风险收益类投资专家,将使用自有资金购买1000万元并至少持有三年,体现了对产品的信心。

申万菱信旗下股基 集体迈入前1/2梯队

海通证券2012年权益类基金绝对收益排行榜显示,申万菱信基金权益基金高居60家可比基金公司第22位,较2011年大幅提升28位;旗下4只权益类基金集体进入同类前1/2

2,其中新动力基金、竞争优势基金分别以10.99%和10.06%的总回报率同类前1/5和前1/4。

港股开年迎反弹 富国旗下QDII抢跑

得益于港股开年以来的强势反弹,2012年的收益冠军QDII基金继续领跑市场。其中,截至1月9日,成立于去年9月4日的富国中国中小盘股票基金收益率达17.9%,成为港股行情主要受益者之一。成立于2011年7月19日的富国全球顶级消费品基金收益率9%,同期可比41只QDII第二。

汇添富理财21天债基 15日起发行

1月15日起,汇添富理财21天短期理财基金通过各大银行、券商及基金直销中心发行。截至1月6日,短期理财基金平均7日年化收益率9.491%;而汇添富理财28天B收益率4.387%,后可比产品第三;A份额收益率达4.097%。

化外,汇添富理财60天等产品业绩表现出色。

延续优良固收“基因” 信诚优质纯债债基发行

1月14日起,信诚优质纯债基金通过中信、中建、交银等银行和券商渠道及信诚基金官网认购。该基金将继承旗下产品的优良风控“基因”,2012年,公司旗下信诚货币A收益率4.3422%居49只同类第四;信诚货币B收益率4.092%居第二;信诚双盈分级债基A收益率22.3%。

股债双优QDII出彩 上投摩根业绩全面开花

上投摩根旗下收益率平均回报率达11%,后64家公司第4,4只股票基金进入同类前50名,其中新动力收益率27.7%,居股票基金第4;强化回报债券A类收益率6.1%,成立仅半年的分红基金A类净值达1.02元;全球新兴市场QDII收益率20.3%,后同类第4,亚太

优势QDII收益率14.3%。

长城岁岁金 周五将结束募集

周五,跨年发行的长城岁岁金将结束募集,该理财产品封闭期为一年,其业绩比较基准9.3%,而且同类产品一般为1.35%。而且在符合分红条件下,每年至少现金分红一次。截至去年底,长城岁岁金A类和C类今年以来收益率分别高达12.60%和11.91%,后同类榜前。

广发亚太QDII 出海掘金成果丰硕

去年,受益于港股行情最近一年半以来的反弹,广发亚太等主打港股的大中华主题基金和亚太新兴市场基金整体表现亮眼,后基金业绩排行榜前列。截至去年12月26日,广发亚太精选去年收益率高达17.65%,居74只QDII第六位。此外,广发全球农业收益率近10%。

投资如何避免“黄灯”尴尬

近期,交通管制部门颁布的交通新规,在全国引起巨大反响。尤其对于车主一族来说,交通新规的颁布,使黄灯真正转变为车辆起步的警示信号,红绿灯间黄灯中待转冲作用开始为多数人接受。

“黄灯”的遍地同样考验投资者理财水平。多数投资者依然关注的是“红灯停,绿灯行”,忽略了“黄灯”的警示作用。往往在市场异动时,不少投资者没能在第一时间关注市场变化,一味扩大板凳坐稳投资加速前行;而在市场突变变化

时,由于将“黄灯”抛之脑后,失去警示,更缺乏建设性教育工具,容易在市场下跌“红灯”时,来不及刹车,受到亏损“处罚”,匆忙卖出又难免增加投资成本。

如何调整进场节奏,才能规避市场投资的“黄灯”,在投资上避免亏钱?投资者不妨以货币基金为基础,从构建一个低风险稳健收益、高流动性的资金“中转站”入手。

众所周知,货币基金主要投资现金、银行定期、央行票据、国债回购等具备流动性

资产的货币市场工具,属于市场上低风险收益品种。同时,凭借高流动性以及丰富的现金管理功能,目前市场上货币基金均能与该公司旗下其他基金产品灵活转换,实现现金管理。以2012年市场上货币基金为例,全年可统计40只货币基金A类基金平均增长率为9.85%,远超一年定期收益率,其中国内首只货币基金华夏现金利丰A类收益率4.01%。

借助货币基金,投资者可以将闲置资金买入货币基金,

在市场上涨绿灯时,及时转换为高风险收益资产,快速启动投资;反之,市场涨幅逐步回落的“黄灯”亮起时,在“黄灯”前着手锁定收益,并等待市场趋势转向“绿灯”,既避免“过热”亏损,又不用在涨跌区间中蒙受本金导致投资成本增加。

百分纯粹 债券精彩
华安纯债债券基金
代码:A类040440 C类040441
2013年1月7日-2月18日发售

